



## Alsónémedi Polgármesteri Hivatal

**2351 Alsónémedi, Fő út 58.**

Tel: 29/337-101, fax: 29/337-250

alsonemedi@alsonemedi.hu, [www.alsonemedi.hu](http://www.alsonemedi.hu)

Szám: AN/221- *128*./2020.

### ELŐTERJESZTÉS

**Készült:** A Képviselő-testület 2020. július 29-i rendkívüli ülésére

**Tárgy:** Beszámoló a Fantázia Alapfokú Művészeti Iskola Alsónémedi Telephelyének 2018-2019. tanévi pedagógiai tevékenységéről

**Melléklet:** 1 db beszámoló

**Előterjesztő:** Lupa János igazgató és Dr. Tüske Zoltán polgármester

**Ellenjegyezte:** Nagy Ibolya jegyző

**Előterjesztést készítette:** Győrvári István Lászlóné

**Tárgyalás:** nyilvános ülés

zárt ülés

**Elfogadás:** egyszerű többség

minősített többség

**Véleményezi:**

Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottság

Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottság

Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Képviselő-testület és a Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottság munkaterve alapján kerül napirendre a Fantázia Alapfokú Művészeti Iskola Alsónémedi Telephelyének 2019-2020. tanévi pedagógiai tevékenységéről szóló beszámoló tárgyalása.

Az Igazgató úr beszámolóját elkészítette, melyet az előterjesztéshez csatolva megküldünk.

Kérem a beszámoló tárgyalását. Amennyiben kérés lenne az Alapítvány felé, úgy azt kérem az ülésen beszéljük meg és szükség szerint foglaljuk határozatba.

**Határozati javaslat**

**../2020. (VII. 29.) sz. önkormányzati határozat**

**Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és – a Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottság ../2020. (VII. 28.) sz. határozati javaslatára – elfogadja a Fantázia Alapfokú Művészeti Iskola Alsónémedi Telephelyének 2019-2020. tanévi pedagógiai tevékenységéről szóló beszámolóját.**

**Határozati javaslat**

**../2020. (VII. 29.) sz. önkormányzati határozat**

**Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és – a Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottság ../2020. (VII. 28.) sz. határozati javaslatára – a Fantázia Alapfokú Művészeti Iskola Alsónémedi Telephelyének 2019-2020. tanévi pedagógiai tevékenységéről szóló beszámolóját az alábbiakkal fogadja el:**

.....

**Határidő: azonnal**

**Felelős: Dr. Tüske Zoltán polgármester**

**Kapják: intézményvezetők, Böröcz Tamás, Lupa János**

Alsónémedi, 2020. július 21.

Dr. Tüske Zoltán  
polgármester



Az előterjesztés törvényes!

Nagy Ibolya  
jegyző

## Beszámoló

### **a Fantázia Alapfokú Művészeti Iskola Alsónémedi Telephelyének pedagógiai tevékenységéről a 2019/20. tanév során**

*„Ha mi, állampolgárok nem támogatjuk művészeinket, akkor feláldozzuk képzeletünket a durva valóság oltárán, s végül már nem hiszünk semmiben, és értéktelen álmokat álmodunk.”*

*(Yann Martel)*

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Képviselő-testület!

Engedjék meg nekem, hogy pár szóban köszöntsem Önöket.

A nevem Böröcz Tamás. A Radnóti Miklós Művelődési Ház Tehetségeiért Alapítvány elnöke vagyok. Tiszttem szomorú előzménye a korábbi elnökasszony, Szabó Julianna tragikusan korán bekövetkezett halála. Az alapító engem bízott meg a folytatással.

A Fantázia Alapfokú Művészeti Iskola fenntartójaként még nem állt módomban bemutatkozni Önöknek. Ezt több okból sem tehettem. A megbízásom 2020 májusában vált hivatalossá. Sajnos akkorra a Covid-19 vírus uralta a közéletet. Szerencsémre az elődöm a megfelelő helyen tudta és tette a megfelelő embereket, Jobbágy Ilona vezetőt és kapcsolattartót, illetve Lupa János intézményvezetőt, akikre számíthatok.

A veszélyhelyzet alatt és utána is állok az Önök rendelkezésére, amikor Önöknek megfelel. További jó munkát kívánok, és erőt a folytatáshoz.

Böröcz Tamás  
elnök/intézményi fenntartó

**Tisztelt Polgármester Úr!**

**Tisztelt Képviselő Testület!**

**Tisztelt Kulturális Bizottság!**

A Fantázia Alapfokú Művészeti Iskola Alsónémedi telephelyének pedagógiai és művészeti tevékenységéről - a 2019/2020. tanévben - az alábbiakban szeretnék beszámolni.

A Fantázia Alapfokú Művészeti Iskolát a 2002-2003. évi tanévben alapította meg, és a mai napig is fenntartja a Radnóti Miklós Művelődési Ház Tehetségeiért Alapítvány.

Alig egy évvel később, a 2004-2005. évi tanévben Alsónémedi Képviselőtestülete úgy döntött, hogy az Alapítvány működtessen alapfokú művészetoktatási intézményt a településen, amelynek helyszíne és szakmai koordinátora a Halászy Károly Művelődési Ház és Könyvtár. Az alapításkor minden támogatást megkaptunk az Önkormányzattól és a Képviselő-testülettől, amit tisztelettel köszönünk, hisz ezáltal vált lehetővé, hogy a művészeti iskola a település hétköz- és ünnepnapjainak részesévé váljon.

Ezáltal már több mint másfél évtizede az alsónémedi gyermekek működési engedélyünk alapján a Fantázia Művészeti Iskolában tanulhatnak a zeneművészeti ágban: zongora, furulya, gitár, citera, a táncművészeti ágban: néptánc tanszakon, a képző-és iparművészeti ágban: kézműves tanszakon, a színházművészeti ágban: színjáték tanszakon.

A Fantázia Alapfokú Művészeti Iskola jelenleg három telephelyen működik: Alsónémedin, Bugyin és Szigethalmon.

- ✓ A 2019/20. tanévben intézményi dokumentumainkat átdolgoztuk, frissítettük.
- ✓ Október hónapban átfogó ellenőrzést végzett az Oktatási Hivatal, több héten keresztül informálódtak szakmai és tárgyi feltételeinkről, minőségirányítási szempontból átvizsgálták működésünket.
- ✓ Új facebook oldalt indítottunk, hogy a szülőkkel és a kollégák között gyorsabb legyen az információ áramlás, áttekinthetőbb, követhetőbb legyen az intézményi munka, rendezvényeink.
- ✓ A színvonalas működéshez mind tárgyi, mind szakmai feltételeink adottak.
- ✓ A vezetőség rendszeresen konzultál a tanszakokat vezető pedagógusokkal, látogatja óráikat.
- ✓ Törekszünk a szülőkkel a személyes kapcsolattartásra.
- ✓ Művészeti oktatásunk során figyelembe vesszük növendékeink életkori sajátosságait, érdeklődésükre, tehetségükre építve gyarapítjuk ismereteiket, bontakoztatjuk ki művészi kompetenciáikat. Egyéni fejlesztést végzünk, e ennek megfelelő módszereket, eljárásokat, eszközöket használunk.
- ✓ Kiemelt figyelmet fordítunk a település-közösséggel való együttműködésre, a tanszakok közötti együttműködésre, az érzelmi és társas intelligencia fejlesztésére.



Művészeti oktatásunk színvonalát jelzi, hogy több növendékünk is az általános iskolai korosztályból kinőve országos hírű művészeti intézményben vagy művészeti egyetemen, főiskolán folytatja tanulmányait.

Tanítványaink, tanáraink rendszeresen szerepelnek a község valamint az általános iskola ünnepein: Mikuláskor, Karácsonykor, illetve a Nemzeti Ünnepeken, Pedagógusnapon, a Kultúra Napján, illetve más olyan eseményeken, ahol e célból felkérést kapunk.

A 2019-20. évi tanévben a művészeti iskolába beíratott növendékeink száma: 224 fő. Ebből Alsónémedi állandó lakcímmel rendelkező, önkormányzati támogatásban részesül: 171 fő. A különbség abból adódik, hogy a Széchenyi István Általános Iskolába Ócsáról és Dunaharasztról illetve más településekről is járnak tanulók, de csak az állandó lakcímmel rendelkező alsónémedi lakosokat támogatja az Önkormányzat: az egyéni tanszakon 1300, a csoportos tanszakon 1000 Ft/hó, ezeknél a tanulóknál szülői hozzájárulás így havonta csak 400 Ft. Ami egy képletessé tekinthető összegnek. Ennek is köszönhető, hogy míg több településen egyre fogy a művészeti oktatásban részt vevő tanulók száma, Alsónémedin 100-150 fő között mozog minden évben. Az idei évben a kiugró növekedési szám annak köszönhető, hogy a Képviselő-testület kérésére a Tankerülettel egyetértésben a Széchenyi István Általános Iskola 1-2. évfolyamán bevezetésre került a néptáncoktatás, melyet a Fantázia Művészeti Iskola keretein belül oldunk meg. A kísérleti jellegű néptánc óráknak mind a szülők, mind a gyermekek, az osztálytanítók és az iskolavezetés körében is nagy sikere van, még a koronavírus-járvány által előállt rendkívüli állapot sem szegte a gyermekek kedvét. Balázs Péter tanár által küldött oktató-videofilmekre, otthon ropták a táncot, sokszor a többi testvérrel és a szülőkkel. Reméljük, a folytatás is eredményes lesz.

Az Alsónémedin működő tanszakok koordinátora és szervezője, a tanszakok munkáját felügyelő szerve a Halászy Károly Művelődési Ház és Könyvtár, intézményvezetője tartja a kapcsolatot a tanárok és szülők között, szervezi a fellépéseket, közvetít az egyes felettes szervek, önkormányzat, általános iskola, művészeti iskola között, intézi az adminisztrációt.

Alsónémedin a 2019-20. tanévben a következő tanszakok működtek, ahol a növendékek az I. és a II. félév végén sikeres vizsgát tettek és államilag elismert bizonyítványt vehettek át.

Zongora: Viczkó Tamásné; Kézműves: Bori Teréz; Furulya: Kiss Tibor; Gitár: Schweigert Krisztián; Néptánc: Balázs Péter; Színjáték: Juhász Lászlóné; Citera: Kovács László

Furulya tanszakunkat Kiss Tibor tanár úr vezeti, tanár úr tárogató játékaival több közégi ünnepünkön is részt vett, lehetőség van fuvola és klarinét oktatással bővíteni a hangszeres képzést. Tanár úr több alsónémedi növendéke is már zenei tanulmányait a

Soroksári Zeneiskolában folytatja, ehhez a biztos alapokat a Fantázia Művészeti Iskolában szerezték. Lehetőség van továbbá hangszerbérlésre.

Színjáték tanszakunk vezetője: Juhász Lászlóné tanító néni. A tanárnő színes, kreatív egyénisége révén maximális létszámmal működik a csoport. Erre az évre számos előadás ötlete volt a csoportnak, de sajnos csak a Községi Nőnapon volt az utolsó, melyen felléphettek, mert utána már nem kerülhetett sor rendezvényeinkre. Végül nagy leleményességgel egy videofilmel sikerült felköszönteniük Semmelweis nap alkalmából községünk egészségügyi dolgozóit. Ez évben is biztosítottuk az ingyenes színházlátogatást külön busszal.

Gitártanszakunk idén az előképzővel indult, mert tanítványaink nagyobbik fele középiskolás lett, bár általános és középiskolások is növendékei lehetnek intézményünknek, az a tendencia, hogy az általános iskola elvégzése után, már csak a nagyon kitartóak folytatják művészeti tanulmányaikat. Idő kell, amíg a legkisebbekből versenyre, fellépésekre tudunk növendéket küldeni. Tanárunk változatlanul Schweigert Krisztián. A gitár tanszakon is biztosítjuk a hangszerbérlés lehetőségét.

Néptánc tanszakunk lelkes kis csapattal működik Balázs Péter tanár úr vezetésével, ki a Vasas Néptáncegyüttes vezető szólistája, táncművésze. A művészeti iskola fellépő ruhákat varratott a csoportnak, mely a Faluházból kikért ruhaneműk alapján némedi gyermekviseletek mintájára készült, Szalai Irma helyi varrónő munkái. Fellépéseinkre ezekben a szép viseletekben jelenünk meg. Szeretnénk a csoportot a közel jövőben bővíteni, és a jelenleg működő egy csoportot két csoportra fejleszteni. Sajnos a gyermekek többsége inkább a modern tánc iránt érdeklődik, pedig nagyon szeretnénk, ha az óvodából Józán Béla óvónéni által a néptánc és népijáték foglalkozáson az alapokat elsajátító gyermekek az iskolában folytatnák a néptáncot, melyhez az általános iskola vezetése a 2019-20. tanévben szabad utat adott. A néptánc hagyományápoló tevékenység népszerűsítésében és fejlesztésében óriás lehetőség, hogy az általános iskola első és második osztályában bevezettük a néptáncoktatást. Köszönet érte a Képviselő-testületnek, mint kezdeményezőnek és az iskolavezetésnek, akik partnerek voltak, és készek a művészeti iskolával való együttműködésnek. A Széchenyi István Általános Iskola, a Tankerület és Alsónémedi Nagyközség Önkormányzata az ABÉVA Kft.-én keresztül rendkívül méltányos a művészeti oktatás támogatásában, hiszen lehetőségünk van az iskola és a művelődési ház termeit ingyenesen használni tanóráinkhoz. Ez úton is szeretnénk ezért köszönetet mondani.

Az 1-2. évfolyamon bevezetett néptáncoktatás által a 2019/20. tanévben 112 kisdíák heti rendszerességgel ismerkedett a magyar néptánc alapjaival. Népi gyermekjátékokat

tanultak, fejlődött ritmusérzékük, mozgáskultúrájuk, ismerkedtek néphagyományainkkal. Bízunk benne, hogy a 3. évfolyamtól délutáni foglalkozás keretében továbbra is növendékei maradnak a Fantázia Alapfokú Művészeti Iskola néptánc tanszaknak. Év végére nagy bemutatót terveztünk a tanultakból, de sajnos a járványügyi szabályok miatt már erre nem volt lehetőségünk. Majd jövőre megmutatjuk, mennyi mindent tanultunk.

Zongora tanszakunkat Viczkó Tamásné zongora tanárnő vezeti, aki a Csepeli Zeneiskola nyugalmazott igazgatóhelyettese, kiváló művészi és szakmai munkájával, tanácsaival nagy segítségére van a művészeti iskola vezetésének. Létszáma, már a maximálison is túlnőtt, heti 4 alkalommal 13-20 óra között folyamatosan jönnek hozzá a növendékek gyakorolni. Lehetőséget biztosítunk otthoni gyakorlásra szintetizátor bérlésre.

A Kézműves Tanszakunk a legnagyobb létszámmal működő tanszak, majd 60 növendékkal foglalkozik Bori Teréz tanárnő két csoportban. Évi végi kiállításuk a már ismert sajnálatos körülmények miatt idén nem kerülhetett megrendezésre. Kézműves tanszakunk eszközigényét az oktató pedagógus minden tanév elején leadja a művészeti iskola gazdasági osztályának, eddig még minden évben 100 %-ban biztosítottuk kéréseit.

Köszönjük Kotán Miklós igazgató úrnak és Nagyné Ligetfalvi Magdolna, Komlátiné Ötvös Ágnes igazgatóhelyetteseknek támogató segítségüket és együttműködésüket.

A nevelő-oktató munka államilag engedélyezett az alapfokú művészeti iskolákra meghatározott tanrend szerint folyik, évfolyami szinten megszabott vizsgakövetelményeknek kell növendékeinknek a továbblépéshez megfelelni. Az évenkénti állami ellenőrzések (Állam Kincstár, Oktatási Hivatal) biztos kontrollt jelentenek számunkra, hogy munkánkat szakszerűen és mindenben a szabályoknak megfelelően látjuk el.

A pedagógus kar rendszeresen részt vesz tantestületi értekezleteken, megbeszéléseken, jól összehangolt rendszer szerint végzi oktató-nevelő tevékenységét. Kollégáink továbbképzéseken, különböző szakmai fórumokon képezhetik, fejleszthetik pedagógiai kompetenciájukat. Tanáraink többsége művész a maga szakterületén, kik a pedagógiai munka mellett önálló művészeti tevékenységet is folytatnak.

Növendékeink félévenként vizsgát tesznek az elsajátított tananyagból, a vizsgát az tanszakon oktató pedagógus szervezi, részt vesz rajta a koordináló Halászy Károly Művelődési Ház igazgatója, a művészeti igazgató és a fenntartó. A vizsgák nyitottak, a növendékek családtagjai és egyéb meghívottjai is betekintést nyerhetnek a művészeti iskola munkájába a növendékek fejlődéséről elért tudásáról. A vizsgákon az iskolavezetés beszámol a szülőknek a félév eredményeiről, a tanszakot vezető tanárok ismertetik a félév során

elvégzett munkát, értékelik a növendékek teljesítményét. A sikeres vizsgáról félévi értesítőt illetve államilag elismert bizonyítványt kapnak. Vizsgáinkat a Halászy Károly Művelődési Házban tartjuk. Félévi vizsgáink a tanévben rendben lezajlottak, év végén a sajtóságon előállt helyzet miatt a gyermekek szülei segítségével vizsga-videókat juttattak el tanáraiknak.

Tervezett fellépéseink és versenyeken való részvételeink 2020-ban március hónaptól nem kerülhettek megtartásra.

#### Fantázia Művészeti Iskola Alsónémedi telephelyének tanrendje és növendékei

<b>tanszak</b>	<b>tanár</b>	<b>helyszín</b>	<b>létszám</b>
zongora	Viczko Tamásné	HK. Művelődési Ház	24 fő
gitár	Schweigert Krisztián	Széchenyi I. Ált. Isk.	9 fő
furulya	Kiss Tibor	Széchenyi I. Ált. Isk.	8 fő
citera	Kovács László	Széchenyi I. Ált. Isk.	9 fő
színjáték	Juhász Lászlóné	Széchenyi I. Ált. Isk.	20 fő
kézműves	Bori Teréz	Széchenyi I. Ált. Isk.	34fő
néptánc	Balázs Péter	Széchenyi I. Ált. Isk.	8 fő

#### Növendékeink létszáma

csoportos tanszakok	egyéni hangszeres tanszakok	1-2. évfolyamon néptáncoktatásban részesült tanulók száma
62	50	112 fő

#### Önkormányzati támogatásban részesült állandó Alsónémedi lakcímmel rendelkező növendékeink száma

csoportos tanszakok	egyéni hangszeres tanszakok	1-2. évfolyamon néptáncoktatásban részesült tanulók száma
51	35	85

A Fantázia Művészeti Iskola Alsónémedi állandó lakcímmel rendelkező, az önkormányzat által támogatott növendékeinek névsora és adataik a Pénzügyi Vezetőnél megtekinthetők.



Programnaptár 2019-2020.

Szeptember	Tanévnyitó tantestületi értekezlet, beiratkozás, óra-egyeztetés, növendékek beosztása, órarend kialakítása, Falunapok – községi fellépések
Október	Tantervi feladatok teljesítése
November	Tantervi feladatok teljesítése
December	Karácsonyi Kaláka – községi fellépések, zongora félévi vizsgakoncert
Január	Csoportos tanszakok és egyéb hangszeres félévi vizsgák, félévzáró tantestületi értekezlet
Február	Farsangi fellépések a művelődési házban
Március	Községi Nőnap Ünnepség
Április-Június	Online-oktatás, tanuló és vizsga videofilmek Tanévzáró tantestületi értekezlet

A 2019-2020. évi tanévünket eredményesen zártuk, a pedagógiai programunkban és a nevelési tervben lefektetett feladatainkat teljesítettük.

Végezetül szeretnék köszönetet mondani Polgármester úrnak, a Kulturális Bizottságnak, a Képviselőtestület minden tagjának, hogy mind erkölcsileg, mind anyagilag is támogatták a művészeti iskolánkat. Jelenleg nem lehetne Alsónémedin művészeti oktatás, ha az Önkormányzat át nem vállalja a térítési díj zömét. A művészeti iskolának ez nagy segítség, és a mai napig is csak köszönettel tartozunk érte. Azzal tudjuk viszonzni az erkölcsi és anyagi támogatást, hogy a növendékek számára olyan szemléletet közvetítünk, amely meghatározó lesz életükben, s ez a művészetek iránti szeretet, a hagyományápolás, a szülőhelyük megbecsülése és tehetségük a helyi közösségért való kamatoztatása.

Kérem beszámolóm elfogadását.

Alsónémedi, 2020. július 20.

Lupa János  
művészeti igazgató

Böröcz Tamás  
alapítványi elnök, fenntartó